

# ТЕАТР БРЕСТСКИЕ ВСТРЕЧИ

За нынешние гастроли на Брестчине Гродненский областной драматический театр поставил тридцать три спектакля. Их просмотрели более пятнадцать тысяч зрителей. Тепло были приняты трудящимися Бреста и области героическая драма «Я присягал Родине!», трагикомедия «Принцесса Турандот», музыкальная комедия «Раскинулось море широко», драма «Возмездие» и комедии «Свадебное путешествие» и «Ужасное положение».

Юным зрителям города очень понравилась сказка В. Зимины «Деревянный король». Ее коллектив показал одиннадцать раз. Сказку просмотрели не менее шести тысяч детей и школьников. А телезрители смогли познакомиться со спектаклями «Я присягал Родине!» и «Раскинулось море широко».

\*\*\*

Майские прохладные сумерки. Наш автобус остановился у Дома культуры колхоза «Восход» Каменецкого района. Актеры из приеманского края смотрят на недавно построенное каменное трехэтажное здание.

— Как, нравится?—подойдя к нам, спрашивает молодая светловолосая женщина. Это директор Дома культуры Раиса Михайловна Сотюк. Познакомившись с гостями, она предложила осмотреть Дом культуры.

Просторный зрительный зал, большая сцена, библиотека, удобные гримировочные, несколько комнат для работы кружков художественной самодеятельности, бильярдная и танцевальный зал. Везде чисто и уютно.

Вскоре начался спектакль «Свадебное путешествие» В. Дыховичного. Полеводы, животноводы, механизаторы колхоза «Восход» и близлежащих селений весело смеялись над забавными приключениями ге-

роев комедии, после особенно удачно сыгранных эпизодов дружно аплодировали.

Спектакль закончился. Крепко пожимая руки актерам, Раиса Михайловна говорила:

— Большое вам спасибо, товарищи гродненцы!

Выступая в Бресте, гродненцы почти каждый вечер ставили спектакли в селах, райцентрах Брестской области. Тепло приняли хлеборобы колхозов имени Ленина, имени Жданова, «Россия», «Большевик» Каменецкого района комедию «Ужасное положение». Успешно прошел спектакль «Раскинулось море широко» в Пружанах, а «Свадебное путешествие» с интересом просмотрели труженики колхозов «Сорок лет Октября» и «Ленинский путь».

\*\*\*

Светлый просторный класс. В нем собрались выпускники средней школы № 2 города Бреста, преподаватели.

Творческая встреча началась с выступления главного режиссера Гродненского областного драматического театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Струнина. Он рассказал о возникновении театра в Гродно, о его наиболее крупных этапных спектаклях, о юбилейном репертуаре, над которым работает коллектив, готовясь достойно отметить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. В обсуждении наших спектаклей приняли участие Ю. Кузнецов, Н. Ржечицкая, Т. Маркович, В. Осипенко.

Подобных встреч у гродненцев в Бресте было несколько.

\*\*\*

Прощальным спектаклем коллектив театра показал музыкальную комедию Вс. Вишневского «Раскинулось море широко».

По ее окончании, долго не умолкали аплодисменты. На сцену вышел заместитель начальника Брестского областного управления культуры М. Лукашук. Он обратился к гостям с берегов Немана:

— Дорогие друзья! Большое вам спасибо за спектакли. Они надолго останутся в нашей памяти.

М. Лукашук вручил нашему коллективу памятную медаль в честь 950-летия Бреста и Почетную грамоту областного управления культуры.

Следующий этап наших летних гастролей—город Луцк Волынской области.

**В. ДЕМИН,**  
артист Гродненского областного театра.  
г. Брест.